

Умер мастер буддийской медитации ЛопJн Цечу Ринпоче

Один из последних великих мастеров Тибетского буддизма, ЛопJн Цечу Ринпоче скончался во вторник, 10 июня 2003 в 7:14 по центрально-европейскому времени в Бангкоке от сердечной недостаточности. 85-летний Лама являлся одним из наиважнейших патриархов буддизма Алмазного Пути.

В это время ЛопJн Цечу Ринпоче собирался в Европу для продолжения серии редких посвящений, которые он начал летом 2002. В прошлогодних посвящениях приняло участие более 3 тысяч участников из 40 стран. Затем он планировал инаугурацию самого большого буддийского сооружения на Западе - 33-х метровой ступы неподалJку от Малаги в Испании. Перед этими крупными мероприятиями в его планы входила двухдневная серия посвящений в начале июля в Санкт-Петербурге в завершении международного фестиваля "Буддизм.ру", который пройдет там в рамках празднования трехсотлетия города.

ЛопJн Цечу Ринпоче родился в Бутане в 1918 году и был близок к королевской семье Бутана. Он изучал тибетский буддизм и провел много лет медитируя в пещерах Гималаев.

С 1960 он возглавлял монастырь в Непальской столице Катманду и являлся ключевой фигурой в сохранении буддийской культуры Непала.

Во время путешествий по миру он посвятил в практику буддизма Алмазного Пути тысячи людей. По его инициативе было основано множество центров буддизма мирян, а также образовательных учреждений и монастырей в Европе и Юго-Восточной Азии.

ЛопJн Цечу Ринпоче впервые посетил Россию в 1991 году и с тех пор несколько раз приезжал к своим российским ученикам, давая учения и посвящения. Под его руководством была воздвигнута Ступа Просветления в Элисте (Калмыкия).

Среди его первых западных учеников были и датская пара Оле и Ханна Нидал. Сегодня Лама Оле Нидал - один из ведущих представителей буддизма Алмазного Пути в мире.

"Его смерть послужит для нас стимулом продолжать дело его жизни и распространять идею сочувствия ко всем существам" - говорит Лама Оле Нидал.

17ый Кармапа Тхайе Дордже, глава второй по величине Школы Тибетского Буддизма - линии Карма Кагью, в своей резиденции в Калимпонге (Индия), также выразил глубочайшее прискорбие по поводу произошедшего.

(C) The Buddhist News Network

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)